



打死也要看

圣诞大战
12月26日6:00
CCTV5直播
骑士 VS 湖人
(请留意电视台临时变动)

每年圣诞节,NBA都会只安排几场重量级比赛,这些比赛被称为圣诞大战。NBA费尽心思要在每年圣诞节找到一个噱头。今年圣诞大战的最大看点无疑是:“皇帝”詹姆斯首次在圣诞大战会师“飞侠”科比,奥尼尔咬着牙要帮皇帝击溃湖人,可问题是,他们有这样的能力吗?

圣诞大战,湖人VS骑士,科比VS詹姆斯。

从2003年6月26日勒布朗·詹姆斯的横空出世到2009年的圣诞大战,NBA幻想了6年的梦幻对决终于第一次登上了历史舞台——2009年圣诞夜,代表着NBA未来的詹姆斯将率领骑士军团作客洛杉矶,挑战公认的联盟现役第一人科比·布莱恩特。

从1999年的圣诞夜开始,科比就没有缺席过至今任何一年的NBA圣诞大餐,再加上新秀赛季,湖人全明星后卫已经参加了11次圣诞大战,其中10次是连续不间断的;詹姆斯在2003年12月25日以菜鸟身份参加了当年的圣诞大战,

随后他连续3个赛季缺席圣诞大战,接下来的两个赛季他都参加了圣诞大战,北京时间明天举行的圣诞对决,将是他职业生涯的第四次圣诞大战。

但是,在这两名代表了NBA的现在和将来的超级巨星加起来总共14次的圣诞大战中,他们竟然从未面对面交锋过!今年12月25日(美国时间),将是科比和詹姆斯第一次在圣诞夜比赛中碰面,这足以昭示本场比赛的划时代意义——

当今权贵迎战后起之秀,现在和未来的对话、联盟第一人的争夺。

湖人的自信来自于他们的实力、卫冕冠军的霸气。目前他们23胜4负战绩联盟第一,最近17场比赛赢下16场,正经历的5连胜也是目前联盟最长连胜纪录。而骑士,奥尼尔的加盟并没有让他们如预想中的如虎添翼,一路走来磕磕绊绊,22胜8负让球队在与东部另两大巨头凯尔特人及魔术的竞争中暂时落后。

所以詹姆斯一定比科比更渴望证明自己,就像去年此时的湖人24号,当凯尔特人带着19连胜走进圣诞夜的斯坦福斯,碰到的是一支急不可耐要洗去之前总决赛失利之耻的饥渴之师。而詹姆斯,甚至在上赛季都没能如约完成与科比在总决赛的会师。

科比已经证明了他在NBA中无所不能的实力以及不可战胜的地位,现在,他正带着他的湖人等候后来者詹姆斯的挑战。

而对于詹姆斯来说,和科比的对决或许还有另外的一层意义——圣诞大战向来是衡量一个超级巨星在联盟中拥有的地位的标准之一,他第一次和现役的联盟第一人在圣诞夜上对决,也许意味着他将从此接过科比的圣诞大战旗帜,开始属于他自己的传奇。

本版撰稿 快报记者 沈忱



奥尼尔廉颇老矣?

奥尼尔沦为娱乐角色

当然,还有不可或缺的奥尼尔,因为圣诞大战说到底是一场娱乐盛宴,所以联盟中再没有一个人比奥尼尔更适合扮演圣诞老人的角色,用他的大块头、他的娱乐天赋再次博来斯坦福斯中心甚至电视机前数百万球迷的笑声。

奥尼尔和科比,这对历史上最伟大的双人拍档之一,从2004年分道扬镳以来,5年来已经是第4次出场在圣诞大战的场地上。时至今日,奥尼尔和科比的恩怨情仇依旧是联盟最具价值的卖点之一。现在的科比如日中天,湖人在他的率领下也重新成为豪华之师。而奥尼尔垂垂老矣,剩下的只是那点王者之气,他还想帮助小皇帝詹姆斯夺得一枚冠军戒指。

时过境迁,当奥尼尔和科比再度聚首于圣诞大战兵戎相见时,两人还能唤起多少年轻时的记忆。

»动态

3年6000万 湖人续约加索尔

湖人用3年超过6000万美元的薪水搞定了加索尔。昨日,湖人方面宣布,与保罗·加索尔续约3年。这意味着西班牙人至少在洛杉矶呆到2013-2014赛季结束。

»声音

ESPN著名解说员马克·杰克逊:得到奥尼尔并未让骑士变得更强大。

前火箭主帅、现ESPN解说员范甘迪:进攻上骑士不如上赛季,防守还在回到上赛季水平轨道上。我希望总决赛骑士能打湖人,但凯尔特人明显更好一些。

»数字

0 在圣诞大战的历史上,只有三支球队从未参与过,他们分别是山猫、灰熊和森林狼。

7 皮蓬是圣诞大战中的不败将军,7场全部取胜。

11 科比和奥尼尔是现役球员中参加圣诞大战次数最多的,均为11次。

26 今年圣诞大战,凯尔特人将在奥兰多挑战魔术,这是波士顿人参加的26次圣诞大战,其中25场都是在客场。

43.3 虽然麦蒂只参加过三次圣诞大战,但他以43.3分成为场均得分王,比第二名的杰里·韦斯特高出11.1分。

44 尼克斯是1947年NBA第一次圣诞大战的见证者,同时也是参加圣诞大战次数最多的球队,共44场。